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RESOLUÇÃO Nº 1.498,
 DE 24 DE AGOSTO DE 2022.

Concede o Prêmio Destaque Juvenil.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. VITOR  FARIA E SILVA o Prêmio
“Destaque Juvenil”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA  DA CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 24 de agosto de 2022.

MARCOS  ANTONIO  MACHADO
Presidente

RESOLUÇÃO Nº 1.499,
DE 24 DE AGOSTO DE 2022.

Concede o Prêmio Destaque Juvenil.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ
DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a
seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. THIAGO GOMES ESTEVES o Prêmio
“Destaque Juvenil”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA MUNICIPAL DE
SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO, em 24 de agosto de 2022.

MARCOS  ANTONIO  MACHADO
Presidente
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RESOLUÇÃO Nº 1.500,
 DE 24 DE AGOSTO DE 2022.

Concede o Prêmio Destaque Juvenil.

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO

Faço saber que a Câmara Municipal resolveu e eu promulgo a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º – É concedido ao Sr. ANIBAL  ARAÚJO BASTOS o Prêmio “Destaque Juvenil”.

Art. 2º – Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE  DA  PRESIDÊNCIA  DA  CÂMARA MUNICIPAL  DE  SÃO  JOSÉ DO VALE DO RIO  PRETO, em 24 de
agosto de 2022.

MARCOS  ANTONIO  MACHADO
Presidente

Ata nº 41/22

Ata da Quadragésima Primeira Reunião Ordinária do Segundo Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois sob a presidência do Sr.
Vereador Marcos Antônio Machado, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Adriano Martins de
Oliveira, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Luis de Souza Teixeira, Marcelo Rabello Neves e Raphael Branco dos
Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta minutos, fazendo a
invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida, convidou a Vereadora Daniela de Carvalho da Silva para fazer
a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a Vereadora Adriana Nardy, para que fizesse a leitura
da Ata nº 40 da Sessão Ordinária realizada no dia nove de agosto de dois mil e vinte e dois que, depois de lida foi aprovada
na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente solicitou a Vereadora Daniela de Carvalho, Primeira
Secretária ad-hoc, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63,
inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 283/22, que encaminha o Projeto de Lei nº 824/22 que requer
autorização para abertura de Crédito Adicional Especial de R$ 22.600,00; Requerimento de Informações nº 805/22, de
autoria dos Vereadores Marcos Machado e Adriana Nardy; Projeto de Resolução nº 822/22, de autoria do Vereador
Raphael Branco que concede o Prêmio Destaque Juvenil ao jovem Vitor Faria e Silva; Projeto de Resolução nº 823/22, de
autoria do Vereador Francisco Bulhões que concede o Prêmio Destaque Juvenil ao jovem Thiago Gomes Esteves; Projeto
de Resolução nº 829/22, de autoria do Vereador Marcos Machado que concede o Prêmio Destaque Juvenil ao jovem Anibal
Araújo Bastos; a Indicação Legislativa nº 828/22 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho; as Moções de Aplausos:
de autoria do Vereador Raphael Branco – nº 806/22 a Sra. Roberta Sumara Melo Geoffroy Ferreira, nº 807/22 a Sra. Thalita
Lopes da Silva, nº 808/22 a Sra. Maria Vitória Vianna Pires, nº 809/22 ao Sr. Hithalo Henrique Astine Rodrigues, nº 810/22 a
Sra. Gabriella Wilbert Mintz, nº 811/22 ao Sr. Ruan Paixão Gonçalves, nº 812/22 ao Sr. João Pedro da Rocha Chaves, nº
813/22 a Sra. Luize Antunes de Mello, nº 814/22 a Sra. Maria Luiza Machado de Oliveira Rampini, nº 815/22 ao Sr. Fhelipe
do Carmo Pereira, nº 816/22 ao Sr. Vandro Lopes Gonçalves; de autoria da Vereadora Adriana Nardy – nº 818/22 a Sra. Sofia
Pedrosa da Costa, nº 819/22 ao Sr. Yuri Pereira de Carvalho, nº 820/22 ao Sr. João Paulo Ventura da Silva, nº 821/22 ao Sr.
Marcelo Portilho Tavares Esteves, nº 830/22 ao Sr. Luciano Fernandes Pires, nº 831/22 a Sra. Elisangela Alves Rodrigues,
nº 832/22 ao Sr. Renato Fabiano Marques de Oliveira; de autoria do Vereador Francisco Bulhões – nº 825/22 ao Sr. Cleisson
Sarmento Sato, nº 826/22 ao Sr. Nilson da Silva Rezende, e nº 827/22 ao Sr. Joveraldo da Silva; e o Ofício PRS/SSE/CGC nº
18.416/2022, do Tribunal de Contas do Estado de Protocolo nº 817/16, que encaminha o parecer prévio favorável sobre as
contas de Governo do Chefe do Poder Executivo Sr. José Augusto Gonçalves, referentes ao Exercício de 2015. A seguir, não
havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação e aprovação do
Requerimento de Informações nº 805/22, de autoria dos Vereadores Marcos Machado e Adriana Nardy; e a Indicação
Legislativa nº 828/22 – de autoria da Vereadora Daniela de Carvalho. Encerrada a Ordem do Dia, havendo inscritos para as
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Explicações Pessoais, usou a Tribuna a Vereadora Adriana Nardy. Encerrada a lista de inscritos para as Explicações
Pessoais, às dezoito horas e dezesseis minutos o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de
todos e registrando a presença de visitantes no plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia
dezesseis de agosto, às 17h30, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio
Preto, em onze de agosto de dois mil e vinte e dois. GLCO.

Ata nº 42/22

Ata da Quadragésima Segunda Reunião Ordinária do Segundo Ano da Nona Legislatura da Câmara Municipal de São José
do Vale do Rio Preto, realizada aos dezesseis dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois sob a presidência do
Sr. Vereador Marcos Antônio Machado, com a presença dos Vereadores Adriana Gonçalves Nardy, Adriano Martins de
Oliveira, Daniela Aparecida de Carvalho da Silva, Francisco Lima Bulhões, Jaqueline Hiat Dias, Luis de Souza Teixeira,
Marcelo Rabello Neves e Raphael Branco dos Santos, que assinaram o livro de presença e, havendo número legal, às
dezessete horas e quarenta e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos. Em seguida,
convidou o Vereador Adriano Martins para fazer a leitura do texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente convidou a
Vereadora Adriana Nardy, para que fizesse a leitura da Ata nº 41 da Sessão Ordinária realizada no dia onze de agosto de dois
mil e vinte e dois que, depois de lida foi aprovada na forma regimental, sem qualquer ressalva. Logo após, o Sr. Presidente
solicitou ao Vereador Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente, de acordo
com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam: Ofício GP nº 298/22, de protocolo
nº 833/22 que informa o encaminhamento de indicações legislativas aos setores competentes; Indicação Legislativa nº
837/22 – de autoria do Vereador Marcelo Neves; Moção de Aplausos nº 835/22, de autoria do Vereador Adriano Martins a
empresa Super Couto Mercados; e a Moção de Aplausos nº 836/22, de autoria do Vereador Adriano Martins ao Sr.
Alexsandro Neves de Morais. A seguir, não havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do
Dia com a votação e aprovação em segundo turno dos Projetos de Lei: nº 712/22 – que altera a Lei Complementar nº 46 e
dispõe sobre a abertura de uma vaga de provimento efetivo de Assistente Social na Secretaria de Ação Social; nº 684/22 –
que altera o Anexo VIII da Lei Complementar nº 46, alterando as atribuições e responsabilidades do cargo de Fiscal de
Tributos; e nº 714/22 – que altera Lei Complementar nº 46, extingui função de confiança da Divisão de Habitação e
Programas Sociais, criando as funções de confiança de Coordenador de Cadastro Único e Programas Sociais, Chefe de
Divisão de Proteção Social Básica, Chefe de Divisão de Proteção Social Especial, e Chefe de Divisão do Sistema Único de
Assistência Social; em primeiro e segundo turnos os Projetos de Lei: nº 751/22 – que requer autorização para abertura de
Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 452.000,00 para o orçamento de Secretaria Municipal de Obras; e nº 746/22
– que dispõe sobre o retorno do Programa Especial de Recuperação Fiscal sobre os créditos tributários, penalidades
administrativas municipais, inscritos ou não em dívida ativa; em primeiro turno o Projeto de Lei nº 769/22 – que altera o
Artigo 1º da Lei nº 2.140 de 2019, que dispõe sobre a Concessão de Direito Real de Uso de Terreno para o atendimento e
inclusão de pessoas com deficiências; e a Indicação Legislativa nº 837/22 – de autoria do Vereador Marcelo Neves.
Encerrada a Ordem do Dia, não havendo inscritos para as Explicações Pessoais, às dezoito horas e quinze minutos o Sr.
Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no
plenário, marcando a próxima reunião ordinária para o próximo dia dezoito de agosto, às 17h30, quando estarão na Ordem
do Dia em 1º turno os Projetos de Lei nºs 642, 644, 734, 735 e 736/22, e em 2º turno o Projeto de Lei nº 769/22, além de outros
projetos que forem deliberados pelas comissões permanentes. E eu, Francisco Bulhões, Primeiro Secretário, para que tais
relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada
por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em dezesseis de agosto de dois mil e vinte e dois. GLCO.


